yEw [EsT 2

€ vypoctste. max. 2 body

11 [(—4)2—(—1)2]:(—2)= 1.4

o R

€ Reste rovnici. ' max. 3 body
1-7x 5x-3 2.4
1- =4x -
3 2
© vypoitéte. max. 4 body
3.1 3¥+1-(x-3)= 1.4

3.2 (ab+ 2)2—
) 4 ab)

@ vypoitéte a vysledek zapiste zlomkem v zikladnim tvaru, max. 4 body

1 1.3
4.1 10:(§+10:6)—5=

4.2

— 80 __




VYCHOZI TEXT A OBRAZEK KULOZE 5

[ Dvé rovnobézky p, g jsou protaty dvéma pfimkami m, n, které se na pfimce p protinaji v bodé P. j

max. 3 body
5.1 Urcete soucet velikosti Ghli o + B. ‘4.1
5.2 Urcete velikost Ghlu y.
5.3 Urcete rozdil velikosti Ghl{ - a.
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 6
{ Ve Ctvercové siti je zakreslen pidorys zahrady s chatou. ]
e max. 4 body
6.1 Urcete obsah plochy zastavéné chatou. Vysledek uvedte v m, Y

6.2 UrCete obsah plochy zahrady (véetné plochy zastavéné chatou). Vysledek uvedte v m2




B TEST2

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

[ V roviné je déna Gsecka AB. ]
[— {
A B
0 Ve zvolené poloroviné s hraniéni pfimkou AB sestrojte bod C tak, aby trojuhelnik ABC max. 2 body
byl pravodhly s pravym thlem pfi vrcholu C a aby velikost usecky BC byla 6 cm.
4.3
VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8
[ V roviné je dana kruZnice k se sttedem S, body A, B, C, které na ni leZi, a pfimka p podle obrazku. J
O max. 3 body
8.1 Na kruznici k sestrojte bod D tak, aby pfimka DC byla rovnobéZzna s pfimkou AB. 4.4
8.2 Na kruZnici k sestrojte bod E tak, aby mél ihel ABE velikost 60°.
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 9

Béhem skautského tabora se déti chodi po tfi dny obcerstvit do restaurace, kde si kazdé dité miZe objednat jeden
ze tfi napojl - malinovku, perlivou vodu nebo kofolu.

9.1

9.2

9.3

max. 3 body

Prvni den si pétina déti dala malinovku, pét déti si objednalo perlivou vodu a kofolu 6.5
mélo tFikrat vice déti nez malinovku. Kolik déti si prvni den objednalo jeden ze tfi napoja?

Urcete, kolik druhy den zaplatil skautsky vedouci za napoje déti, jestlize si Ctvrtina déti
dala perlivou vodu za 15 K¢ a zbylych 27 déti si dalo kofolu za 20 K¢.

Kolik zaplati skautsky vedouci za napoje pro déti, jestliZe si tfetina déti dala malinovku za 10 K¢,
polovina déti si dala perlivou vodu za 15 K¢ a zbylé ¢tyfi déti si daly kofolu za 20 K&?

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

Valcovd nadoba je do ti Ctvrtin naplnéna Sesti litry vody. Do nddoby ponofime téleso tvaru krychle, které klesne
ke dnu. Délka hrany krychle je 13 cm.

@ Rozhodnéte, které z nasledujicich tvrzeni je po ponofeni krychle pravdivé. 2 body
A Voda nezaplni celou nddobu. 4.5
B Voda zaplni celou nadobu, ale nepretece.
C Voda z nadoby pretece.
D Objem ponorené krychle je vétsi nez objem vody ve valci.
E Nelze urcit.

VYCHOZI TEXT K ULOZE 11

[ Zabaleny balik 500 list( kancelarského papiru vazi 2 kg. Hmotnost obalu tvofi 5 procent celkové hmotnosti baliku. J

@ Jaka je hmotnost jednoho listu papiru? 2 body
A 3,68 3.2
B 3,75g
C 38¢g
D 398g
E 4g

~ 83 -
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 12

[ Vnitfni thly v trojahelniku jsou v poméru 7:5: 3. j
() Jaka je velikost nejvétsiho vnitiniho Ghlu v trojiihelniku? 2 body
A méné nez 76° 3.1
B 76°
C 80°
D 84°
E vice nez 84°

VYCHOZIi TEXT K ULOZE 13

{ Susenim materialu se zmensi jeho objem 0 20 %. U
(® Piiradte ke kazdé uloze (13.1-13.3) odpovidajici vysledek (A-E). max. 6 bodi
3.2

13.1  Jaky musi byt objem materidlu pfed suenim, ma-li byt jeho objem po ususeni 4 m3?

13.2  Bé&hem sudeni se objem materidlu zmensit 0 0,4 m3, Jaky je objem materilu po usugeni?

13.3  PFed suSenim je objem materialu 20 m3. O kolik m? se tento objem zmensi susenim?

A 1,6 m? 13.1
B 1,85 m3 13.2
C 2m? 133
‘D 5m?
E 6,25 m?
F jiny vysledek
@ Skautsky oddil tvofi 80 déti a dospélych. Ctrnactidenni prazdninovy tabor pro né stal max. 2 body

dohromady 116 400 K¢. KaZdé dité zaplatilo 1 200 K¢ a kazdy dospély zaplatil 1 800 K&.
14.1 Vypoctéte pocet dospélych tcastniku.
14.2  Vypoctéte, kolik za tabor zaplatily viechny déti.

14.3 Vypoctéte, kdo a o kolik zaplatil za tabor vice penéz.

——
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VYCHOZi TEXT K ULOZE 15

[ Sest pokojskych v hotelu ustele 200 posteli za 2 hodiny. J
(15] ) ‘ max. 3 body
15.1 Vypoctéte, za jak dlouho by tyto postele ustlalo pét stejné vykonnych pokojskych. 6.1

Vysledek uvedte v minutich.
152 Vypoditejte, za jak dlouho by stejnych 200 posteli ustlaly tfi stejné vykonné pokojské, jestlize jedna
pokojska sama ustele nejprve 50 posteli a zbytek ustelou vSechny tfi dohromady. Vysledek uvedte

v minutach.

15.3  Vypoctéte, za jak dlouho by tfi stejné vykonné pokojské ustlaty 100 stejnych posteli.
Vysledek uvedte v hodinach.

VYCHOZi TEXT A DIAGRAMY K ULOZE 16

[ Pocty jednotlivych zndmek z matematiky ve tfidé 9.A a 9.B udévaji sloupcové diagramy. ]
14 | 14
12 12 - —
= 10 s 10
X X
N8 N8
3 6 g 6
o o
5 - 2
0 0 -
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
znamka z matematiky ve t¥idé 9.A znamka z matematiky ve tfidé 9.8
€D Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (16.1-16.3), zda je pravdivé (A), ¢i nikoliv (N). max. 4 body
16.1 Ve tfidé 9.A je 29 Zako AN
. e tfidé 9.A je 29 73ka. 0 3.5
16.2 Primérnd zndmka z matematiky ve tfid& 9.A je 2,6. (107

16.3 JestliZe je ve tfid€ 9.B primérna zndmka z matematiky 2,5, pak trojku musi D I_—_]
mit 8 Zakd.
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